
Kanten- und Profilschleifmaschinen
Transportgeräte

Edge- and profile-sanding machines
storing equipment
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Maschinenbau Rehnen GmbH
Gewerbegebiet  ·  D-26892 Heede-Ems
Telefon: +49 (0) 49 63 /49 65
Telefax: +49 (0) 49 63 /49 66
Internet: www.rehnen.de
E-Mail: info@rehnen.de

Our available products:
• edge sanding machines
• profile sanding machines
• radius sanding machines
• polish and grinding machines
• transport- and drying racks
• special machines for staircase

manufactures
• stringboard sanding machines
• special sanding machines
• round wood sanding machines
• deburr- and metal sanding machines
• continuous machines for wood- and

metalworking

Please ask us, for solving your sanding-job!
Our machines are dust-proofed by CE and GS

Unser Lieferprogramm:
• Kantenschleifmaschinen
• Profilschleifmaschinen
• Radienschleifmaschinen
• Polierschleifmaschinen
• Transport- und Regalwagen
• Spezialschleifmaschinen für den Treppenbauer
• Treppenwangenschleifmaschinen
• Spezialschleifmaschinen
• Rundholzschleifmaschinen
• Entgrat- und Metallschleifmaschinen
• Durchlauf-Bearbeitungsmaschinen für Holz und Metall

Bitte fragen Sie uns, wir lösen Ihre Schleifaufgaben!
Unsere Maschinen sind CE- und GS-staubgeprüft!

Beim Sägen, Fräsen oder anderer mechanischer Bearbeitung entstehen
Grate und scharfe Kanten. Zeitgemäße Anforderungen an Qualität und
Prozesssicherheit erfordern jedoch, dass Werkstückkanten gratfrei sind.
• stufenlose Höhenverstellung der Werkstückauflage
• stufenlose Einstellung der Auflagefläche zum Schleifmittel

Up to date demands on quality and safety requires workpieces without
burr • sharp edges or burr developed by sawing, milling or mechanical
processing would be smooth after work on this machine
• height adjustable table
• infinitely variable distance of table to the abrasive

(best support and more safety)

Bürstentgrater
brush deburrer machine

RE250/
RE500
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Technische Daten: technical data:

Motorleistung 2,6 kW/ 3,3 kW motor power
U/ min. 1500/3000 r.p.m.
Anzahl Entgratplätze 1 oder/or 2 working place
max. Schleifmittel-Ø 250 mm max. abrasive-Ø
max. Schleifmittelbreite 100 mm max. abrasive width
Wellen-Ø 30 mm shaft-Ø
Gewicht 180 kg weight

Flexibler Lacktrockenwagen • stabile Rohrrahmenkonstruktion • von
200 bis 2.000 mm auszieh- und feststellbar • 17 Ablagen auf beiden
Seiten möglich • 4 Polyamid-Lenkrollen • Tragkraft 400 kg
• Auflagerohre verzinkt • optional: Kunststoff ummantelte
Auflagerohre, Zusatzrechen

Flexible drying rack • solid metal frame construction • telescopically
extensible from 200 up to 2000 mm and fixable to each wanted width
• storing capacity: up to 34 for each rack, 17 on both sides • 4 polya-
mide guide pulleys • safe load capacity 400 kg • optional: shroud out-
side tubes, additional racks

Regalwagen
drying rack

Vario-
flex
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Technische Daten: technical data:
Länge 200 - 2000 mm length
Tiefe 870 - 1180 mm depth
Höhe 1980 mm height
Auflagerohrlänge 650 mm support length

ausgezogen bis 1150 mm telescopic up to 
Lichtes Zwischenmaß der Rohre 60 mm inside width between supports
Tragkraft 400 kg safe load

Variabel einstellbarer Lackiertisch • drehbar mit starren Auslegern und
einstellbaren Schwenkarmen • Einsatzbereiche: Lackierung von
massiven Werkstücken, Korpus, Platten, Türen etc.

Variable adjustable lacquer stand • rotatable with fixed boom
• variable adjustable swivel arms • useful for: painting, spraying of
wooden (not only) pieces like furniture parts, boards, doors, windows

Lackierdrehtisch
lacquer stand

Lack-
fix

w w w . r e h n e n . d e

Technische Daten: technical data:

Höhe 1000 - 1300 mm height
Breite max. 800 mm width
Länge max. 1850 mm length
Tragkraft 300 kg safe load

Breite Rolle für Langmaterial wie Rohre, Leisten, Profilstangen etc.
• Allseiten-Rollen für Plattenmaterial • stabile 5-Fuß-Ständerkon-
struktion • durch Abklappen der Kugelrollen wird die Kunststoffrolle
freigelegt • stufenlose Höhenverstellung durch eine Spannschraube

Solid 5-feet frame construction • turn allround balls (for boards) down
for work with wide roller (for long parts like tubes, pipes, lath, strip of
wood, bar, rod etc) • height adjustable and lock-type by screw

Materialrollbock
long part and board support

Multi-
roll

w w w . r e h n e n . d e

Technische Daten: technical data:

Breite der Rolle 410 mm width of roller
Höhe 720 - 1200 mm height
Tragkraft 150 kg safe load

Ideal für den Transport und die Kommissionierung von Werkstücken
(Fenster, Türen, Plattenzuschnitte, Rahmen etc.) • rückenschonend
durch V-Ausschnitt • Platz sparend zusammen schiebbar • optional
mit Staplertraverse

Special carts for all workpieces (windows, cabinets, doors, frames,
boards etc.) • careful/safety for your back because of V-frame • safe
space when not in use • optional admission for fork lift

Transport- und
Kommissionswagen
Transport- and storage-cart

TKW
2000

w w w . r e h n e n . d e

Technische Daten: technical data:

Länge ca. 1480 mm length
Breite 1150 mm wide
Höhe 2000 mm height
Tragkraft 1500 kg safe load
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Kantenschleifmaschine SK-1 mit 250 bzw. bis 400 mm
Schleifbandbreite, mit allen Vorteilen der SK-1

Edge sanding machine SK-1 with 250 up to
400 mm sanding-belt size, with all
advantages of the SK-1

Sondermaschinen/Special machines

Maschine speziell zum Schleifen von
Klavierkorpusse mit extra breitem
Schleifband, schlagfreies Schleifen
durch 600 mm Antriebsrolle, pneumati-
sche Einstellung der Oszillations-Höhe

Sanding piano-fortes with this special-
machine, extra wide sanding belt,
smooth sanding because of sanding at
600 mm roller, pneumatic adjustable
height oscillation

Kantenschleifmaschine zum Schleifen diverser Möbelteile mit verschiedenen
Radien durch Wechseln der
Schleifbandrückwand

Edge sanding machine for
sanding parts of cabinets with
different radius by changing
the sanding-unit

Kantenschleifmaschine auf Basis der SK-1 mit extra langem Schleifband zur
Bearbeitung großformatiger Werkstücke

Edge sanding machine on foundation of our SK-1 with extra long sanding-unit
for large size
work-pieces

Abb. mit Zusatzrechen

Picture with additional rack
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